A.
Miiszaki informatikus szak
Valé6szintiségszamitas pétzarthelyi dolgozat, 2008. méajus 13.

Név: NEPTUN-ké6d:

Ha az éllitdst helyesnek itéli, akkor I ha pedig hamisnak, H betfit irjon az 4llitds elé! Legaldbb nyolcat el kell taldlnia!l
1. | [Ha X € N(0,1), akkor fx (t)=1— fx(—t),t>0.
2. [ Ha X,V fiiggetlenek, E(X | Y) =E (X).

3. DHa R (X,Y) =0, akkor XY fiiggetlenek.

[y

4.[ Ha X € E()), akkor EX = 02X = 1

5. DHa X € B(n,p), akkor P (X = k) = i—fe*p,k =0,1,...,n.

=

.| [Ha X € N(0,1), akkor D+ X +m € N (m, D).

\]

. DAZ Fx(t) =P ({w: X (w) <t}),t € Rfiiggvényt az X valésziniiségi
véltozo stirliségfiiggvényének nevezziik.

oo

) DHa az Ay, As, ..., A, € F eseményekre P (H Aj) > 0, akkor
j=1

v (ﬁAj> =P(A)P (A [ AP (A3 [ A2)--- P (A | Ana)

©

.| Ha X € U(0,1), akkor
P(X<t+s|X>t)=P(X <s),Vt,s>0.

10. Djfo fxy (u,v)dv = fx (u).



Feladatok

Legaldabb 40 pontot el kell érnie az aldirashoz! Csak akkor keriil kiértékelésre, ha a tiuloldali teszt sikeres volt!

Mindegyik feladat egyenként 20 pontot ér!

1. Mennyi a valésziniisége annak, hogy a lottén a kihizott 6t szdm
koziil nagysdg szerint a mésodik 20-nél kisebb?

2. Egy 32 lapos magyar kartyakotegbdl kihtizunk négy lapot. Legyen
X a kihizott dszok szdma. Adja meg és dbrazolja X eloszlasfiigg-
vényét! Szamolja ki a /2 < X < 7 esemény valosziniiségét!

3. Legyen X € B(4,1),éY = X3 Mi Y eloszldsa, és mennyi a
varhaté értéke?

4. Legyenek X,Y € U (0,1) fiiggetlenek és Z = 213;;(1 Szamolja ki a
Z vérhato értékét!

5. Kétszer feldobunk egy kockat. X az egyes, Y a hatos dobdsok
szama. Legyen Z = X +Y é&sV =Y — X.
Szédmolja ki cov (Z,V)-t!



B.
Miiszaki informatikus szak
Valé6szintiségszamitas pétzarthelyi dolgozat, 2008. méajus 13.

Név: NEPTUN-ké6d:

Ha az éllitdst helyesnek itéli, akkor I ha pedig hamisnak, H betfit irjon az 4llitds elé! Legaldbb nyolcat el kell taldlnia!l

1. DHa R (X,Y) =0, akkor XY fiiggetlenek.

[\

) Djo fxy (u,v)dv = fx (u).

3. Ha X € U(0,1), akkor
P(X<t+s|X>t)=P(X <s),Vt,s>0.

4.[ Ha X € N(0,1), akkor D - X +m € N (m, D).

5. Ha X € E()), akkor EX = %X = }

>

[=p}

[ JAzFx (t) =P ({w: X (w) < t}),t € R fiiggvényt az X valésziniségi
véltozo stirliségfiiggvényének nevezziik.

7. DHa X € B(n,p), akkor P (X = k) = ’l;—lie*p,k =0,1,...,n.

8. [ Ha XY fiiggetlenek, E(X | V) =E(Y).

Ne}

) Djfo fxy (u,v)dv = fx (u).

10. [ [Ha X € N(0,1), akkor fx (t) =1— fx (—t),t>0.



Feladatok

Legaldabb 40 pontot el kell érnie az aldirashoz! Csak akkor keriil kiértékelésre, ha a tiuloldali teszt sikeres volt!

Mindegyik feladat egyenként 20 pontot ér!

1. Mennyi a valésziniisége annak, hogy a lottén a kihizott 6t szdm
koziil nagysdg szerint a harmadik 30-nél nagyobb?

2. Egy 32 lapos magyar kartyakotegbdl kihtizunk négy lapot. Legyen
X a kihtzott pirosak szdma. Adja meg és dbrézolja X eloszlasfiigg-
vényét! Szémolja ki a e — 1 < X < /10 esemény valdsziniiségét!

3. Legyen X € B(3,3),6sY = X3 Mi Y eloszldsa, ¢s mennyi a
varhato értéke?

4. Legyenek X,Y € U (0,1) fiiggetlenek és Z = 1};—5)1( Szamolja ki a
Z vérhato értékét!

5. Kétszer feldobunk egy kockat. X az egyes, Y a hatos dobdsok
szama. Legyen Z = X +2Y ésV =Y — 2X.
Szédmolja ki cov (Z,V)-t!



